

深夜改装车发出巨大的轰鸣声穿过街头严重扰民

# 南通交警重拳严查“炸街党”

**晚报讯** 深夜,非法改装的汽车、摩托车带着巨大轰鸣声驶过街头,不但扰民,还存在着很大的安全隐患。19日晚8时30分许,市公安局交警支队大院警灯闪烁,30多名民警、辅警集结出发,直抵景区道路、居民集中区道路、城市快速路以及群众投诉反映较多的路段开展查控。

在江海大道长泰路口,市交警一大队民警刘怀远和同事不到半小时就拦下3辆大功率摩托车。虽然经过检查,3辆摩托车并未经改装,但市区禁止摩托车通行,民警依法对驾驶人处以100元罚款并记3分的处罚,“摩托车要控制车速,并遵守禁行规定”。3名骑车小伙子在民警的教育下,连连点头,接受了处罚。

刘怀远告诉记者,经过

前一段时期的严管,改装摩托车现象明显减少,但汽车非法改装现象有所抬头,不少年轻人为了追求刺激,改装车辆外观、轮毂和排气管等,此类交通违法由于隐蔽性更强,给民警的查纠带来了难度。

在市区二号桥路口,市交警七大队的几名民警拦下两辆车身喷涂成迷彩的小轿车,两名开车小伙都说没有改装,但民警发现车辆除了改动轮毂尺寸和车辆悬挂外,驾驶室还发现了一只遥控器,按下后原本正常的排气管就会发出巨大的轰鸣声。原来,遥控器是控制改装后的排气管阀门的,以此来逃避民警检查。对此,民警当场开具《违法处理通知书》,责令驾驶人将车辆恢复原状后接受处罚。

2日起,全省公安交警部门对跑车、大功率摩托车、燃油助力车等重点车辆所涉及的追逐竞驶、超速行驶、违规变道、非法改装等多项违法行为开展专项整治“猎豹行动”。

“专项整治行动将持续至今年年底。”市交警支队副支队长张卫民介绍,当晚,民警共查获7辆非法改装车辆、8辆闯禁区摩托车、一辆涉嫌无证驾驶的电动摩托车,另查获一辆涉嫌“炸街”摩托车,查证后将依据《中华人民共和国治安管理处罚法》予以处罚。“我们将通过日常巡逻、设点检查、天网跟踪、视频巡查、噪音监测等手段,持续对机动车非法改装行为保持高压严打态势。”

记者 张亮

通讯员 吕斌 戴琳琳

船员起锚作业伤到头部情况危急

## 交通执法人员十分钟内完成救援

**晚报讯** 18日,南通市交通运输综合行政执法支队水上大队执法人员在十分钟内成功完成了一次对受伤船员的紧急水上救助。

“中伟机88\*\*”船上有人员在长江锚地起锚作业时头部受伤,情况危急,需进入船闸下游引航道停靠上岸就医,亟须提供帮助。”当天下午4时许,南通市交通运输综合行政执法支队二大队的执法人员正在九圩港船闸下游引航道进行通航秩序整治,突然接到公安110转来的船员求援信息。

收到消息后,现场执法人员立即协调船闸运行中心开展救援工作。交通执法人员驾驶执法艇迅速前往长江口门引导船舶,船闸工作人员拨打120急救电话,并保持与船员的联系,安抚船员情绪。与此同时,执法人员在船闸紧急设置临时停泊区以便提高救援效率。下午4时许,执法人员发现该船,部分人员登船对受伤人员实行紧急处置,在执法艇指挥和顶推下,船舶于下午4时06分安全靠岸,执法人员搀扶受伤船员下船交由120实施抢救。

记者 彭军君

通讯员 李静 宋晓荣

## 威胁电网及居民安全 多处锈蚀挡板被拆除

**晚报讯** 19日,随着最后一片防鸟挡板吊至地面,国网江苏超高压公司南通运维站为期半个月的挡板隐患集中治理项目顺利完成。

据了解,防鸟挡板损坏类型有PC(聚碳酸酯)板损坏、固定钢丝绳锈蚀失效、固定支架散架或变形等。其带来的危害包括防鸟作用失效、短接绝缘子造成放电甚至接地故障、落物伤害等。

南通地区防鸟挡板自2016年投入使用以来,出现了不同程度的老化与破损。近两年,随着固定钢丝绳的锈蚀、失效,以及大风天气频发等因素,南通地区多次出现防鸟挡板外翻、下挂,甚至掉落后损坏群众生产、生活设施的情况。

今年“4·30”风灾及台风“烟花”过境之际,我市防鸟挡板下挂、掉落情况陡增,其中部分线路跨越高速铁路等重要地点。

鉴于老化的防鸟挡板已成为影响输电线路本体安全及通道安全的重大隐患,南通运维站利用无人机巡检拍照检查,对所辖17条500千伏输电线路全面开展防鸟挡板破损情况专项摸排,累计发现严重及以上缺陷241处,目前已全部带电拆除。

据悉,南通运维站还将继续对塔上防鸟装置进行全寿命管理、动态跟踪设备状态,配合使用无人机巡检、可视化监控等技术手段对防鸟装置进行状态评估,发现异常及时安排人员登塔消缺,确保人身设备和交通安全。

记者 刘璐 通讯员 赵张勇 包翔

## 受伤斑鸠无法飞翔 民警帮助“送医”治疗

**晚报讯** 随着环境保护力度的不断加大,市区生态环境持续改善,野生动物种类和数量逐渐丰富,暖心的救助故事也不断上演。16日,崇川公安分局秦灶派出所接警后,救助了一只受伤的三有保护动物。

16日下午,位于崇川区秦灶街道幸余路的市保安服务有限公司院内发现一只灰色鸟类,由于翅膀受伤不能飞翔,需要救助。秦灶派出所接到报警后,立即组织民警前往处理。民

警在现场联系林业部门专家,确认了该鸟属于我国的三有动物——斑鸠,为候鸟,秋冬季节迁徙至平原,在古代是长寿祥和的象征。

为了防止这只斑鸠再次受伤,民警小心翼翼将之抱起,带回派出所照料。随后,秦灶派出所与南通森林野生动物园取得联系,于17日上午将这只受伤的小斑鸠送至动物园,交由专业工作人员救治。据悉,这是秦灶派出所近年来救治的第4只野生鸟类。

记者 张亮 通讯员 周洁

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



**鸿运婚介**  
诚实守信 无婚托婚介  
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。  
**不满意,不付婚介费**  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚 85292569 QQ:1252832854  
热线 13962983156 15851252008

**喜缘婚介**  
热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877  
男 32岁 1.80 未 本科学历 有车房 帅气  
女 29岁 1.74 未 本科学历 政府工作 多套房  
男 40岁 1.74 短暂 本科 有车房 有公司办公室 有车房 素质高  
女 30岁 1.64 本科 有车房 肤白  
女 37岁 1.61 独立 在上市公司办公室 年薪20万 有车房 漂亮  
女 45岁 1.63 独立 个体 有车房 肤白漂亮  
地址:人民东路王府井红绿灯东北口健康油条楼上404室

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖



**满意**  
公司成立23年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772

**大众搬家**  
居民、企业搬迁  
家具空调彩电拆装  
13328090150  
工农555号东楼(开发区原港闸区有分点)

**双喜搬家**  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机:13962806878  
地址:孩儿巷北路15号

**顺喜搬家**  
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运  
13773650825 华联北